
１ 集計対象 令和２年12⽉定例会 会期中（11⽉30⽇〜12⽉18⽇）に開催された会議

２ 実施日
■ 本会議 ■ 常任委員会
 11⽉30⽇(⽉) 12⽉７⽇(⽉) 厚生
 12⽉１⽇(火) 一般質問 12⽉８⽇(火) 文教
 12⽉２⽇(水) 一般質問 12⽉９⽇(水) 経済建設
 12⽉３⽇(木) 12⽉10⽇(木) 企画総務
 12⽉18⽇(⾦) 委員⻑報告、採決、閉会

■ 議会運営委員会
 12⽉15⽇（火）

３ 実施方法 対象︓ 傍聴者 配付と回収︓ 用紙を入場時に渡し、記入、帰る際に回収

４ アンケート数及び結果
⽉⽇ 傍聴者数 回収件数 回収率

11⽉30⽇(⽉) 6 6 100.0%
12⽉１⽇(火) 24 16 66.7%
12⽉２⽇(水) 33 28 84.8%
12⽉３⽇(木) 21 13 61.9%
12⽉７⽇(⽉) 2 ー ー
12⽉８⽇(火) 2 ー ー
12⽉９⽇(水) 2 ー ー
12⽉10⽇(木) 3 ー ー
12⽉15⽇(火) 0 ー ー
12⽉18⽇(⾦) 7 5 71.4%

計 100 68 68.0%
※ 令和元年12⽉定例会との⽐較

問１－１ あなたの年齢は︖
選択項目 人数 ⽐率 前回⽐増減

20歳未満 2 2.9% 2
20代 0 0.0% 0
30代 3 4.4% △ 7
40代 4 5.9% △ 6
50代 3 4.4% △ 10
60歳以上 54 79.4% △ 3
未回答 2 2.9% 1

計 68 100.0% -

【令和２年12⽉定例会アンケート結果】

開会、議案審議、委員会付託
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問１－２ あなたの性別は︖
選択項目 人数 ⽐率 前回⽐増減

男性 42 61.8% △ 18
⼥性 13 19.1% △ 11
未回答 13 19.1% 6

計 68 100.0% -

問１－３ あなたの職業は︖
選択項目 人数 ⽐率 前回⽐増減

会社員 7 10.3% △ 7
自営業 4 5.9% △ 4
主婦 7 10.3% △ 6
学生 2 2.9% 2
その他 36 52.9% 0
未回答 12 17.6% △ 8

計 68 100.0% -

問２ 本日、傍聴されたきっかけは︖（複数回答）
選択項目 人数 ⽐率 前回⽐増減

開催案内文 8 11.1% △ 5
モニター案内 0 0.0% △ 4
議会だより 14 19.4% △ 4
ホームページ 7 9.7% △ 2
その他 36 50.0% △ 15
未回答 7 9.7% 1

計 72 100.0% -
※ その他は、３ページに詳細を記載

問３ 議会を傍聴したことは︖
選択項目 人数 ⽐率 前回⽐増減

有(1〜5回) 28 41.2% △ 5
有(6〜10回) 7 10.3% △ 4
有(11回以上) 18 26.5% 5
無(初めて) 13 19.1% △ 21
未回答 2 2.9% 2

計 68 100.0% -
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問４ 市の答弁内容に対する理解度は︖
選択項目 人数 ⽐率 前回⽐増減

よくできた 4 5.9% △ 9
できた 39 57.4% 4
あまりできなかった 14 20.6% △ 11
できなかった 4 5.9% 0
未回答 7 10.3% △ 7

計 68 100.0% -

問５ 会議内容を分かりやすくするためには︖
選択項目 回答数 前回⽐増減 （複数回答）

ポイントを絞る 35 8
質問関連資料の配布 28 9
会議関連資料の配布 10 5
その他 10 1
未回答 8 12

計 91 -
※ その他は、3.４ページに詳細を記載

問６－１ 議案説明資料は役⽴ちましたか︖
（11⽉30⽇、12⽉18⽇に傍聴した方のみ）

選択項目 人数 ⽐率 前回⽐増減

とても役⽴った 2 18.2% △ 1
役⽴った 5 45.5% △ 10
あまり役⽴たなかった 2 18.2% △ 7
役⽴たなかった 0 0.0% △ 3
未回答 2 18.2% △ 14

計 11 100.0% -
※問６－２は５ページに記載

問７ こんなことご存知でしたか︖(複数回答)
選択項目 回答数 周知率 前回⽐増減

議会だより 53 77.9% △ 11
ホームページ 26 38.2% 1
録画放送 28 41.2% 5
会議録 11 16.2% △ 1
その他 1 1.5% △ 3
未回答 12 17.6% △ 6

計 131 - -
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□ 問２ 本日、傍聴されたきっかけは︖
№
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

11

12

□ 問５ 会議内容を分かりやすくするためには︖
 ■ 質問・答弁等について

№
1
2
3
4
5
6
7

8

9

 ■ 資料等について
№

1

2

 ■ 設備等について
№
1

「市⻑の考えはどのようですか」と質問しているのに、市⻑が答弁しないのは︖
それがあたりまえのように進⾏している。
市⻑への問は、市⻑がしっかりと答えてほしい。

新聞（同様意⾒４件）

あやふやで終わらない。

議員からの誘い（同様意⾒２件）

⼥性議会の参考のため（同様意⾒３件）

 《 その他自由記入欄 》 

内        容

知人からの誘い（同様意⾒３件）

内        容
質問・答弁の画⾯表⽰に誤字が多い。⾔葉がはっきりしないものはやむを得ないと思うが。

あまり有効な答弁ではなかった。
騒⾳問題についての答弁は毎度同じことに終始している。

内        容
議員は自分の質問事項についての⼗⼆分に調査して臨むこと。“三河新報をみて”

騒⾳問題に興味がある（同様意⾒３件）

後援会活動の応援

自主的

議会ウォッチャー⻄尾の定常活動として
たまたま知った
海外支援者からの要望
元々傍聴したいと思っていた
⻄尾市の現在〜未来がどのように決められているのか、元々興味があった

内        容
傍聴者にも詳細資料の配付をしてください。
議案一覧は概略内部のみしか判らない。もう少し内容のわかる資料が欲しかった。
適切な資料。

内容がわからない。早く解決を。
質疑のレベルアップ。質問者の切り込み不⾜。
議員の質問は書類を読んでいるだけ。読み方が下手で、心がこもっていない。もっと練習したら。
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□ 問６－２ 議案内容を分かりやすくするための自由意⾒
№
1

□ その他意⾒
№
1

2

3
4

5

6
7

8

9

10

11

12

市が住みやすい市⺠の為の議会であれ。

内        容
現⾏で可。

内        容

大河内議員の質疑中、天井向いて目をつむっていた議員がいました。しっかり仕事してください。

今後も⻄尾市が素晴らしいまちづくりの為、議員及び中村市⻑頑張ってください︕
休み時間に各部⻑とミーティングできるようにして欲しい。
ちょっとした連絡・報告は口頭で伝えればすむことも多い。

聴覚障害者に対する発⾔文字変換装置の設置有難うございます。但し、文字（スクリーン）が⼩さく⾒
ずらいです。大型スクリーンパネル（文字拡大）をお願いしたい。
壁⾯（両側）に取り付けた大型スクリーンパネルは必要ですか。このパネルを⾒る人（対象者）は誰と
位置付けていますか。議席の情景も映すカメラの設置はできませんか。
具体性のある答弁、施策の結果と検証を答えること︕

LIVE TALKで記録している答弁の内容を⾒返せるようにしてほしい。難しい⾔葉や内容についていけな
いことも多いので。誤変換の修正などができていなくてもいいので。
市⻑の答弁がよくわかりにくい。含みを残した発⾔をしていてにげている。
現⾏で⼗分。
発⾔者四画⾯は何の為︖傍聴者からは五人の発⾔者が⾒えるが無駄︕︕
１〜２画⾯を議員席を映すことを考えてください。

役人の回答が的を射ていない。市⻑が逃げ腰まるみえ。
このような議員ばかりですと市も良いです。
議員の⼒量です。いらない議員さんが多すぎ。いらない議員の内容はあかんね。
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